R.S.U. Siae Microelettronica

Non chiediamo la luna ma uno stipendio che ci
permetta di vivere dignitosamente

I 31 dicembre 2004 e scaduto il contratto nazionale il lavoro dei metalmeccanici.

Abbiamo chiesto un aumento mensile medio di 105 euro lordi, piu 25 euro lordi uguali per tutti
I lavoratori assorbibili dalla contrattazione aziendale.

Dobbiamo riportare gli stipendi al pari del sempre piu alto costo della vita. Gli industriali ci
hanno risposto proponendoci 60 euro lordi: una miseria. Quello che ad oggi i metalmeccanici
hanno ricevuto in busta paga sono 5,64 euro lordi al mese: un aumento automatico che viene
percepito in assenza di contratto.

Lo stipendio medio di un lavoratore metalmeccanico e di 1.050 euro netti al mese. In
compenso il costo della vita € aumentato a dismisura. Negli ultimi quattro anni, infatti, i prezzi
dei prodotti di prima necessita hanno subito un’impennata, mentre sono lievitati gli affitti, le

spese sanitarie, le tariffe.

+6.4% pane 2001-2004 +26.9% vestiti
+20% carne perdita potere +26.9% calzature
+12.4% olio d’acquisto salari +24.7% sanita
+16.6% uova -25.5% impiegati +22.1% trasporti
+58.8% pesce -18.7% operai +41.6% affitto
+4.8% verdura

~_

130 euro lordi al mese: e chiedere troppo?!?
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Venerdi 10 giugno 2005
Sciopero Generale METALMECCANICI

dalle 7,* alle 12,°

invitiamo le lavoratrici ed i lavoratori a partecipare numerosi al presidio davanti i cancelli della SIAE.

Ricordiamo che le 0.0.S.S. hanno deciso un pacchetto di 10 ore di sciopero rispetto le quali
comunicheremo successivamente le date e le modalita di attuazione.
Affinché i lavoratori part-time non vengano danneggiati comunicheremo inoltre a quali scioperi, se lo

desiderano, possono non partecipare.



